
 

 

STIČNA 10.10.2022 

SREČANJE  PROSTOVOLJK PROGRAMA STAREJŠI ZA STAREJŠE, PRI DU LESCE, PROSTOVOLJK KO RDEČEGA KRIŽA 

LESCE IN POVABLJENIH STAROSTNIKOV  

 

10.10.2022 smo se z avtobusom prevoznika TOMAN-BUS zapeljali proti Dolenjski. Potovanje nam je z 

zanimivostmi o Ljubljani in Stični popestril predsednik RK, Stojan Rezar. 

 

 

Čeprav ime samostan vključuje besedico “sam” in so mnogi od njih tudi 

locirani nekje na samem ter obdani z visokim obzidjem, imajo samostani 

velika vhodna vrata. Ta vrata že od daleč izražajo dobrodošlico in vabijo 

ljudi, da vstopijo skoznje. Nas je pred samostanom  počakal pater Krištof, 

naš krajan, Janez Čufer.  

Vodil nas je skozi samostan, pa na zeliščni vrt, ki ga obdelujejo po vzoru 
enega najbolj znanih patrov v Sloveniji, tukajšnjega cistercijana, poznavalca 
zdravilnih rastlin, patra  Simona Ašiča. 

Izdelke iz zdravilnih rožic vseh vrst, smo lahko kupili tudi v lično urejeni 

trgovinici.  

 

 

 

 

 

Predstavil nam je življenje v samostanu in                          

povedal, kakšne so njihove obveznosti. 

V samostanu sta živela in se izobraževala tudi                   

Jakob Petelin Gallus in Anton Tomaž Linhart.                          



Službo arhdiakona je v Stični opravljal tudi znani kartograf Janez Dizma Florjančič de Grienfeld,                                                               

ki je bil avtor prvega zemljevida Kranjske. 

 

 

  Cistercijanska Opatija Stična  je najstarejši samostan na današnjem 

slovenskem ozemlju in edina opatija, ki še deluje. V sklopu 

samostana se nahaja Bazilika Žalostne Matere Božje, ki služi tudi 

kot župnijska cerkev. 

V cerkvi smo položili ikebano, kot zahvalo za prijazen sprejem in 

vodenje po sobanah, ki sicer niso 

na ogled. 

 

                                                                         Detajl križnega hodnika. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Ogledali smo si tudi  dvorišče s fontano in pa pokopališče, kjer so patri pokopani.  

           

Proti izhodu smo odšli skozi križni hodnik in si na koncu ogledali še razpelo,  ki so ga patri rešili iz gorečega 

samostana. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zahvalili smo se patru Krištofu za slikovito in izčrpno predstavitev  



samostana  in se podali do avtobusa, ki nas je zapeljal do vasi  

Krka, kjer nas je že čakalo kosilo. Nismo se dolgo zamudili in že  

smo se ponovno podali na vožnjo, tokrat proti domu. Pot nas je vodila  skozi Muljavo, kjer se je rodil Josip 

Jurčič. Zapeljali smo se mimo njegovo domačije in ga. Mira Stušek nam je o njem in njegovih delih povedala 

veliko zanimivega. Marsikaj nam je že ušlo iz spomina in prijetno je bilo obuditi pozabljeno.  

Kot so udeleženci tega popotovanja ugotovili, smo preživeli lep dan ob druženju, ki ga ne bodo pozabili.   

To je spodbuda za naprej. Postane naj stalna praksa. 

 Fotografija in zapis: Marjeta Vizovišek 


